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A kortárs divat, a letisztult dizájn és az élvezetekkel teli életstílus kedvelőinek 

Dánia fővárosa kötelező látnivalókkal szolgál. Koppenhága tökéletes 

kikapcsolódási helyszín az olyan különleges egyéniségek számára, mint amilyen 

a MINI Clubman, amely hat ajtajával, kifejezetten erős dízelmotorjával és 

összkerékhajtásával ideális társ a világhírű Tivoli vidámpark és a dán királyi 

család téli rezidenciájaként magasodó Amalienborg palota közötti, stílusos 

bevásárlókörúton. 

A dánok divat, kultúra és dizájn iránti szenvedélye, oldott és jellegzetes skandináv 

életstílusa minden évszakban tetten érhető a fővárosban: Koppenhága 

központjában a stílusos üzletek és ízlésesen díszített kávézók sorát a 

hagyománytisztelő és modernkori épületek harmonikus elegye színesíti, mely a 

csodálatosan kialakított vízpartokkal, kikötőöblökkel és csatornákkal tökéletes 

helyszínül szolgálnak egy négykerekű egyéniség kibontakozásához. 

A MINI Cooper SD Clubman ALL4 (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 4,6 – 4,7 liter / 

100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 121 – 124 gramm / km) ideális társ a 

dán főváros trendi kerületeinek felfedezéséhez. A négy oldalsó ajtó, a hosszan 

elnyújtott tetőív és az oldalirányba nyíló, kettéosztott csomagtérajtó magával 

ragadó választást jelent a prémium kompakt szegmensben. A klasszikus kombi 

járműkoncepció modern újraértelmezése az egyedi stílust nagyfokú 

sokoldalúsággal egyesíti, a vezetés élménye pedig még tetőig pakolva is elsődleges 

szempont. A motorháztető alatt a MINI TwinPower Turbo technológiával szerelt, 

soros négyhengeres dízelmotor dolgozik, amely az ALL4 intelligens 

összkerékhajtásnak köszönhetően minden pillanatban a vezetési szituáció szerint 

osztja el a motor 140 kW / 190 lóerő maximális teljesítményét az első és a hátsó 

tengely között. 

Felmérések sokasága jut arra az eredményre, hogy Koppenhága a világ legjobb 

életminőséget kínáló városai közé tartozik. A víz közelsége és a sokféle kulturális 

lehetőség mellett ehhez a fejlett infrastruktúra és a gondos városfejlesztés is 

hozzájárul. Koppenhága egyszerre idős és fiatal. A világhírű Tivoli vidámpark, 

amely 1843-ban nyitotta meg kapuit, az 50 évvel később épült városháza és az 

immár több mint 100 éves központi pályaudvar közvetlen szomszédságában terül 

el. Az egyik legfelkapottabb látnivaló az „új kikötőként” ismert Nyhavn csatorna, 

amely a XVII. században épült azzal a céllal, hogy összekösse a belvárosi piacteret 

a tengerrel. A csatorna két oldalán álló színes házak számos fényképen 
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visszaköszönnek, az aljukba épített üzletek, kávézók, bárok és éttermek pedig 

népszerű találkozási pontként szolgálnak. 

A Nyhavn csatorna partján álló, ma már művészeti galériaként használt 

Charlottenborg palota születése ugyancsak a XVII. századra tehető. A XIX. század 

elejétől a dán királyi család a kicsit északabbra található Amalienborg palotában 

lakik. A palotatéren, amelyet négy, szinte teljesen egyforma palota fog közre, 

ebédidőben mindennap megtekinthető az őrségváltás. 

A kikötőöböl keleti oldalán, az Amalienborg palotával szemben látható a 

modernkori dán építészet egyik legkülönlegesebb példája, amely 2005-ben készült 

el. Körbefutó üveghomlokzatával és szélesen elterülő fém tetejével az új operaház 

Koppenhága leglenyűgözőbb épületei közé tartozik. A Nyhavn csatorna közvetlen 

közelében álló, vízre tervezett új színház 2008-ban nyitotta meg kapuit, azóta a 

Koppenhágáról alkotott városkép egyik leginkább meghatározó építménye: a 

színház keskeny téglák és nagyméretű üvegfelületek keveredésével megalkotott 

homlokzata a kikötő öreg raktárépületeire emlékeztet, stílusos kontrasztot alkotva 

a környék hagyománytisztelő épületeivel. A körülötte húzódó, fából készült, széles 

gyalogoshíd az éjszakai baglyok kedvelt kiindulópontja, főleg nyáron. A 

legmodernebb dán épületkultúra ékes példája még az Amager szigeten található, 

2009-ben épült Concert Hall rendezvényközpont, amely egy 45 méter magas kocka 

átlátszó, kéken világító üvegszál-homlokzattal. A holland Királyi Nemzeti 

Könyvtárnak (Royal National Library) otthont adó „Fekete Gyémánt” („Black 

Diamond”) egy sötét gránittömbökkel borított, 1999-ben épült monumentális 

alkotás, amelynek egyik oldalát feltűnően lejtő formában álmodták meg a tervezők. 

A kultúra és a történelem mellett Koppenhága városát a divat és a dizájn aktuális 

irányzatai is átjárják. Dánia üzleti metropolisza számos nemzetközi hírű 

divatmárkának ad otthont, a MINI Cooper SD Clubman ALL4 társaságában megtett 

városnézés így szinte természetes módon bevásárlókörútként folytatódik. A cipők, 

ingek és ruhák kavalkádja azonban nem elég. A Koppenhágába látogató turisták 

számos üzletben a jellegzetes dán berendezési stílussal találkozhatnak, amelyben a 

letisztult formák és a természetes színek a meghatározók. A MINI Clubman 

sokoldalúsága pedig a legjobb környezetben vizsgázik: a modell csomagterének 

tárolókapacitása 360 liter az utastér öt teljes értékű ülésével, a Fritz Hansen üzlet 

előtt leparkolva azonban a hátsó üléstámlák ledöntésével elérhető 1 250 liter 

mindegyikére szükség lesz. Dánia leghíresebb bútormanufaktúrája 

Koppenhágában született: Fritz Hansen asztalosmester 1827-ben alapította 

műhelyét az Amalienborg palota közvetlen szomszédságában. A Fritz Hansen 

vállalat azóta elsősorban prémium minőségű ülőbútoraival szerzett magának 

hírnevet. A legszimpatikusabb enteriőr kiválasztása után játszi könnyedséggel 
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lehajtható a MINI Clubman három hátsó ülésének háttámlája, hogy egy kis időre 

átadják a helyet a hőn áhított dizájnszékeknek. 

A sajtóközleményhez csatolt fotók a Koppenhágában aktuálisan érvényes járványügyi szabályok betartása mellett készültek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók 
menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 
társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-
for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2019-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 175 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2019-es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 133 778 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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